
Ο Πάνος Δεμερτζής στον Αρχιεπίσκοπο

To Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας, το όραμα του Αρχιεπισκόπου για την στήριξη  ευπαθών
ομάδων του πληθυσμού καθώς και οι δυνατότητες συμπαράστασης της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στην κατεύθυνση αυτή βρέθηκαν στο επίκεντρο της ωριαίας συνάντησης 
που είχαν την Παρασκευή το μεσημέρι o υποψήφιος Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού Πάνος 
Δεμερτζής με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο. 

«Έχω  δύο οράματα. Το πρώτο να δημιουργηθούν κάποια ιδρύματα για την στήριξη των 
χρονίως πασχόντων συνανθρώπων μας, για τους ηλικιωμένους, για τα παιδιά που 
ξεφεύγουν από τα ναρκωτικά, ένα σχολείο για τα παιδιά με αυτισμό. Και το δεύτερο  να
εργαστούμε για την στήριξη και επιμόρφωση του κλήρου»  φέρεται να είπε ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών Ιερώνυμος στον υποψήφιο δήμαρχο Παπάγου-Χολαργού 
Π.Δεμερτζή.

«Παρακολουθούμε με ενδιαφέρον τις προσπάθειες σας. Με  συγκίνηση την σεμνότητα και
την απλότητα σας. Θέλουμε να γνωρίζετε ότι είμαστε  έτοιμοι να συμπαρασταθούμε στην
υλοποίηση του οράματός σας και να στηρίξουμε  στην κατεύθυνσή αυτή τους Ναούς που
λειτουργούν στον ενιαίο πλεόν δήμο μας» είπε  στον Αρχιεπίσκοπο ο κ.Δεμερτζής. «Είμαι
γιατρός και έχω μια μεγάλη ευαισθησία  για τα θέματα που σας απασχολούν. Μας
απασχολούν και όλους εμάς και θέλουμε να  βοηθήσουμε γιατί έτσι θα βοηθήσουμε την
κοινωνία μας, θα δείξουμε εμπράκτως της  αλληλεγγύη μας στους συνανθρώπους μας που
έχουν ανάγκη».

Στην συζήτηση  που ακολούθησε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος περιέγραψε το πλαίσιο των
προωθούμενων  δράσεων από την Αρχιεπισκοπή για την ανακούφιση των απόρων, την
στήριξη της  οικογένειας, των ατόμων με αναπηρία, των ασθενών και των χρονίως
πασχόντων. 

Το κλίμα κατά την συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στην Αρχιεπισκοπή,   ήταν ιδιαίτερα
θερμό και σύμφωνα με πληροφορίες τόσο ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος  όσο και ο υποψήφιος
Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού Πάνος Δεμερτζής επεσήμαναν την  σημασία της
συνεργασίας της Εκκλησίας με την Πολιτεία και ειδικότερα με την  τοπική Αυτοδιοίκηση.

Τον κ.Πάνο Δεμερτζή συνόδευε ο υποψήφιος Δημοτικός  Σύμβουλος του Συνδυασμού του,
Νίκος Παπαχρήστου, δημοσιογράφος και υπεύθυνος του  Amen.gr.
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